本版编辑:陈 宏 视觉设计:邵晓艳







在近一个世纪以前,一位影响了全世界的美丽天使就这样在欧洲小国比利时诞生了,她就是精致与优雅的电影明星——奥黛丽·赫本(Audrey Hepburn)。

奥黛丽·赫本于1929年5月4日出生在比利时首都布鲁塞尔,她的一生都奉献给了时尚和电影事业。今年5月4日是这位人间天使诞辰九十周年纪念日。

为了纪念这位美丽女神在比利时诞辰 90 周年,布鲁塞尔大区在市中心 Espace Vanderborght 博物馆举办了"探索赫本"(Intimate Audrey)主题展览,为市民们提供了一次"近距离探索"优雅女神—奥黛丽·赫本的机会,带大家探索女神私密世界的另一面。



#### "这是一个不寻常的展览"

本次"奥黛丽·赫本"主题展览共占地800平方米,展出了赫本数百张老照片以及她生前佩戴的饰品和穿过的服饰、时装画,从个人照片和连衣裙到电影道具和奖项等,例如1953年赫本获得奥斯卡最佳女主角的经典《罗马假日》中使用过的踏板车。博物馆还设有小厅播放她主演的电影片段和生前好友的采访纪录片。展览厅还有一个复制的樱花树让人惊艳,这个特别的装饰是纪念她去世前在瑞士的住所。

"探索赫本"(Intimate Audrey)主题展览的内容主要是由赫本的儿子西恩·赫本·费勒(Sean Hepburn Ferrer)提供。"这是一个不寻常的展览,当我们看完了展览全程,会不由自主地感叹,让全世界爱的那个小女孩儿如此淋

漓尽致地展现在眼前,她不仅 代表时尚风向,还充满爱心向 往简单生活。"费勒在接受媒体 采访时说。

在展览中,800多张未公之于众的照片以及黑白肖像详细介绍了赫本家族的家谱(其中包括赫本荷兰母亲贵族血统的沿袭),之后是她初到伦敦时青少年时代的印记,梦想成为一名芭蕾舞者。据西恩·赫本·费勒的表述,奥黛丽·赫本选择进入电影演艺事业是一个不得已的选择,由于她早期经受过战争的摧残,她的身体条件不允许继续从事芭蕾舞事业。

展览中还有赫本图画、信稿、照片和护照等物品,与前夫梅尔·费勒(Mel Ferrer)的婚礼长裙也陈列于此,1992年由联合国儿童基金会颁发的护照也在展览当中。

### 两个儿子,两座奥斯卡奖杯

奥黛丽·赫本(Audrey Hepburn)的真名是 Audrey Ruston,出生于布鲁塞尔 Ixelles 区,母亲为荷兰人,父亲是英国人,曾在一家位于比利时分部的英国银行工作。后来她搬到伦敦进行芭蕾舞训练,并最终转向表演,于1951年登上纽约舞台,在20世纪50年代和60年代主演了一系列电影,赫本于1993年去世,享年63岁。

在1953年,奧黛丽·赫本在电影《罗马假日》第一次出演女主角,她凭借精湛的演技和天使般的面庞,最终摘得了奥斯卡最佳女主角的奖项。电影领域的成功让她的名字家喻户晓,除此之外,她在晚年期间还投身于慈善事业,在1988年到1993年,她担任联合国儿童基金会亲善大使,为第三世界妇女

与孩童争取权益。1992年

被授予美国 "总统自由勋 章",1993 年 获奥斯卡人道 主义奖。

救助在战争中遭受迫害 的索马里儿童 的国际志愿者 丁作让她赢得 了第二枚奥斯卡大奖,1993 年获得 奥斯卡人道主义奖。不幸的是在这 一年她被诊断出罕见的癌变,在瑞 士与世长辞。

第一座奥斯卡奖杯由赫本小儿子 Luca Dotti 保管,而这座"奥斯卡人道主义奖"一直由西恩·赫本·费勒(Sean Hepburn Ferrer)先生收藏,此次展览,这尊奖杯被他拿了出来展现在大家眼前。西恩·赫本·费勒(Sean Hepburn Ferrer)先生笑着说,我们哥俩一共两个人,母亲获得了两座奥斯卡奖杯,我们每人保管

此次展览于8月25日结束,展览期间的所有盈利将用于"抵抗罕见病症以及癌症"的治疗。

姚伟



## 比利时大学生进军 "世界纸飞机大赛"

来自比利的北部弗拉亡大区的两位大学生 Dries Feremans 和 Nick Bresseleers 在本次比利时赛区"世界纸飞机大赛"中脱颖而出并摘得桂冠。日前,他们赴奥地利的萨尔茨堡参加"世界纸飞机大赛"的总决赛,与来自世界各地的选手一决高下。

Dries Feremans 过五关斩六将,参加了在新鲁汶、根特、鲁汶、蒙斯举行的五轮选拔赛,最终以其37.80米飞行距离的优异成绩胜出;Nick Bresseleers 制作的纸飞机在空中持续飞行了9.26秒,成为比利时赛区飞行时间最长的纸飞机。

"世界纸飞机大赛"正式更名

"红牛杯世界纸翅膀大赛",每三年 举办一次。在纸飞机比赛中,将评 出产生三项世界冠军, 即最远飞 行距离冠军、最长飞行时间冠军、 飞行特技冠军。其中,参加最远飞 行距离和最长飞行时间比赛的纸 飞机只能用比赛现场所提供的专 用的 A4 纸进行现场,纸张的重量 不超过100克,而且只能对其进行 折叠,不能采用撕、剪、粘贴、订、加 载重物等方式对纸飞机进行加丁: 用来参加飞行特技比赛的纸飞机 可以使用剪刀、胶水等大赛批准的 材料进行加工,纸飞机的构造、设 计创意、飞行表现等都算在考评的 范围内。 伟儿

# 比利时最古老的酒厂半月啤酒厂

至今已有570多年历史的"半月啤酒厂"开设在比利时著名旅游城市布鲁日。

作为布鲁日市中心的最后一家酒厂,半月啤酒厂和它的酿酒设施已经成为一种文化符号,每年来布鲁日参观酒厂的游客超过了10万人。

被联合国教科文组织列入世界文化遗产名单的比利时 古城布鲁日,有"北方威尼斯"之称,河道密集,布鲁日一条绵 延约3公里的地下啤酒管道历经5个月建造后落成,直接连

接"半月啤酒厂"酒厂与罐装厂,根据独特的传统秘方酿造出美味的金啤酒 Brugse Zot,又称"布鲁日狂人"啤酒,麦芽飘香,具有十分独特的风味。 **肖伟** 



## 比利时人退休年龄延长了

根据 5 月 9 日 Acerta 机构公布的统计数据, 比利时民众平均 61.9 岁离开劳动市场,2010 年的 平均退休年龄是 60.4 岁。人力资源服务供应商得 出结论说:"年复一年,我们的工作时间越来越 长。"他们还发现,提前退休已经几乎不存在。

Acerta 的法律专家表示:"自从 2015 年进入 RCC 体制的条件加强,我们发现越来越少的劳动 者可以享受这个制度。" 肖伟

## 露宿街头者数量剧增

据比利时当地媒体报道,布鲁塞尔大区救助中心的最新统计数据显示,露宿街头的流浪者共计有 4200 名,他们通常住在急救中心的接待处或者政府所建的避难所,有时还会非法占用空地以供自己居住。除此之外,近年来,流浪儿童的数量大大增加,有 20 多名孩子跟其家人在街上四处漂泊。4200 名的受访者中,近 15%的被调查者还未满 18 岁。



